



Napi kapcsolatban voltam és vagyok is a közös hivatallal Kővágóörsön. Közérdekű információkat továbbítok a falubeliek felé, gondoskodom a hirdetések, plakátok kihelyezéséről, szórólapok kihordásáról. A falubeliek, hivatalos ügyeik elrendezésében is hozzám fordulnak bizalommal. Segítek a nyomtatványok, csekkek kitöltésében, telefonos szerződések módosításában, megkötésében, segélyek igénylésében, közművek átíratásában és még sorolhatnám.

A helyi önkormányzati rendezvények, falunap, ünnepi műsorok stb. megszervezésében, lebonyolításában és utómunkálataiban is minden energiámat bevethetem. Segítek a kellékek szállítását, rendezem a bevásárlásokat.

A közös fenntartású óvoda vezetőjével, s a környékbeli általános iskolák igazgatóival is kapcsolatban állok, végzem a gyerekek szállítását. Pl.: logopédia, színház.

Tevékenységeimhez tartozik az önkormányzat által foglalkoztatott karbantartó feladatainak ellenőrzése, koordinálása. A számára szükséges eszközök, anyagok beszerzése. Alkatrész, gázolaj, benzin stb. Figyelemmel kísérem a település közterületeinek tisztántartását.

Az önkormányzaton működő szálláshely szükségleteinek kielégítésében is van szerepem, beszerzem a takarítószerkeket, kellékeket, berendezési tárgyakat.

A faluban lévő kis könyvtár működésében is igyekszem részt vállalni /könyvek szállítása /.

Az idősebb klienseimnek besegítek a házimunkába is, s ha időm engedi nagyon szívesen beszélgetek velük.

Minden feladatomról napi rendszerességgel egyeztetek munkáltatómmal, a polgármesterrel. Ilyenkor megbeszéljük a lakosság részéről felmerült problémákat, kérdéseket, kéréseket.

A falugondnoki busz kb. 1000 – 1300 km. -t megy havonta, igénytől függően.

A falugondnoki munka állandó készenlétet kíván, mert mindig adódhatnak problémák, vagy akár egy rosszullet, ami miatt engem keresnek. Munkámat igyekszem legjobb tudásom szerint végezni, s minél nagyobb szeretettel és odaadással gondoskodni azokról az emberekről, akik feltétel nélkül bíznak bennem.

Kérem, hogy a képviselő testület az éves beszámolómat elfogadni szíveskedjen!

Köszönettel: Szabó Bernadett, falugondnok



Balatonhenye, 2022.04.20.